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1. Kva bransje/sektor hoyrer du/verksemda di til?

Havbruk (oppdrett, fiskeri)

Landbruk

Industri

Bygg -og anlegg

Handel/service

Teknisk tenesteyting (røyr, elektro,
automasjon mv)

Anna

21%

17%
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2. Kva bor Gulen kommune prioritere i neste planperiode mot.
naeringsutvikling? (Fleire val er mogelege.)

Tilrettelegge for meir næringsareal
12%på land.

Ti l rettelegge for meir næringsareal
9%0

pa SJØ.

Infrastruktur og kommunikasjonar 24%

Styrke kommunalt næringsfond 8%

Tilrettelegging for nyetablerarar 15%

Auka ressursar til plan, -landbruk
12%og teknisk avdeling i kom mu nen.

Rekruttering 7%

Bustadmogelegheiter 14%
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3. K va er viktigast for vidare utvikling av di bedrift? (Fleire val er
mogeleg.)

I n frastruktur 23%

Økonomiske rammevilkår 10%

Areal 9%

Au ka sakshandsamarkapasitet PL T 9%

Forretningsutvikling/ rådgjeving

Kommunikasjonar - transport 12%

Rekruttering

Kundegrunnlag 9%

Rammevilkår knytt til klima og m ___

Rett kompetanse 6%
I

Offentleg tenestetilbod 3%
I
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4. K va faktorar ser du som største hinder f or vidare utvikling av di
bedrift?

Vanskar med å rekruttere. 15%

Manglande kompetanse 7%

Folketal 11%

Off e n t leg tenestetil bod 7%

For små ressursar i offentleg for ... 4%

konomiske rammevilkar l l%

Lover og forskrifter knytt til klim.. 4%

Endringar i klimatilhove 3%

Offentleg transport 5%

Infrastruktur - veg, vatn, fiber m ___ 18%

Areal 8%

Manglande nettverk og samarbeid. 7%
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forts.
Næringsundersøking
– Gulen kommune

0 2 4 6 8 10 12

Planverk/ sakshandsaming

Veg

Infrastruktur,- vatn, fiber/mobil

Bustadareal/ utleigebustad

Areal næring - sjø og land

Rekruttering/kompetanse

Avgifter/skatt

Næringsfond/tilskot

Transport

Samarbeid

Offentleg tenestetilbod

Kultur

Spm. 5 Kva er dei tre viktigaste tiltaka kommunen kan
bidra med?



0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Lokalisering

Kundar

Offentleg forvalting

Små forhold - kort veg

Naturressursar/Areal

Skape noko lokalt

Næringsliv og nettverk

Offentleg tilbod

Natur

Anna

Spm. 6: Kva ser du som mest positivt ved å drive næring i Gulen?
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Infrastruktur - vatn, mobil, fiber

Off. sakshandsaming - lovverk

Veg - avstand

Offentleg transport

Skatt og avgifter

Små miljø

Rekruttering

Bustad

Kundegrunnlag

Nei

Ja

Politisk handverk - kompetanse

Spm 7. Er det noko negativt ved å drive næring i Gulen?
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Kommunikasjon

Infrastruktur

Møteplassar/"ut i felt"/dialog

Rekruttering og busetjing

Kompetanse

Planarbeid

Innkjøp

Transport

Areal - næring/bustad

Spm. 9: Nemn 3 tiltak du meiner eignar seg for samhandling mellom
kommune og næringsliv



8. Kva legg di verksemd i eit klimavenleg samfunn?

Nye forretningsmogelegheiter

Auka driftskostnader

Meir byråkrati

Ser tematikken som overdriven.

Ny teknologi

Reduserte driftskostnader

25 I 21%

23 I 19%

23 I 19%

14 I 12%

29 I 25%

4 I 3%
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